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České dráhy jsou partnerem 21. ročníku akce „Prevencí proti nehodám“, který se bude
konat v sobotu 7. října v areálu Campingu Sokol v pražských Dolních Počernicích.

Přichystán tu bude cyklistický závod pro děti z dětských domovů, který bude kromě
rychlostního závodu zahrnovat i jízdy zručnosti, vědomostní testy BESIP a zdravovědu. Akci
pořádá Dětský domov Dolní Počernice a 1. Sportovní z. s. pod záštitou policejního
prezidenta ČR a pod patronátem Městské policie Praha.

Tématem cyklistického závodu pro děti z dětských domovů bude pohybová gramotnost a
pravidelné sportování, prevence proti úrazům a nehodám cyklistů (důraz je kladen na
bezpečný pohyb na silnici, správné vybavení, dodržování předpisů a znalost dopravních značek) a
také zdravověda a zásady první pomoci. Děti budou moci v areálu Campingu Sokol v Dolních
Počernicích (Národních hrdinů 290) soutěžit v sobotu 7. října od 9 do 16 hodin, slavnostní
vyhlášení výsledků je naplánováno na 16:30. Závodit budou týmy z 20 dětských domovů z ČR.

Sobotní cyklistický závod je součástí série nazvané Dětský domov Cup 2023. Ten probíhá už od
jarních měsíců a kromě aktuální akce „Prevencí proti nehodám“ byl jeho součástí také fotbalový
turnaj dětských domovů O pohár české fotbalové reprezentace 2023 a běžecký memoriál Lucie
Hanušové.

České dráhy se dlouhodobě věnují osvětovým programům, které mají za cíl zvyšovat povědomí
mladých lidí o tom, jak se bezpečně chovat na železnici a v dopravě obecně. Dlouhodobě tak
spolupracují například na projektu „Preventivní vlak bezpečné železnice“ a účastní se také dalších
podobných edukačních aktivit, které pořádají BESIP, města a obce či další subjekty. Aktuální akce
„Prevencí proti nehodám“ tak zapadá do osvětové strategie Českých drah zamířené zejména na
mladé lidi. Program na sobotní akci zajistí také HZS Správy železnic.

Další informace o sportovní akci Dětský domov Cup 2023 jsou na webových stránkách
Dětského domova Dolní Počernice.
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